

Sitzungsprotokoll 31.05.2012

Anwesend:, Tom F., Peter, Michel, Jessy, Jens, Johannes, Robert, Constantin, Martin

Gast: Daniel S., Felix J., Tom, Niko, Benni, Felix, Lisa, Johanna

TOP 1: Post/Mail

- Brief von der Melton Foundation → Newsletter
- Neurokognitive Psychologie → Newsletter
- Haushaltsverantwortlicher des Stura schreibt wegen Konto (Fehlüberweisung) → Finanzen
- FrühjahrsNL Marleen Mundi
- Referat Hochschulpolitik – Formulierung Zivilklausel
- Mail: kein Lageplan fürs FAK-Festival
- Masterarbeit Meeresbiologie → Newsletter
- Anna schreibt wegen den Kuchenständen, Gesundheitspass? Aktuelle kosten 30€, haben WIR aktuelle?? Niko antwortet
- Beim Schulungsseminar Erfurt Plätze frei
- Projekt „Forschen lernen“ → Newsletter
- Red Bull wegen FAK-Festival: Standplanung, Vorschlag Fachschaftstauziehen mit Preisen, wollen wir
- Melanie M. Getränkeliste für FAK-Festival
- Einladung Soziologie BUFATA → Newsletter
- Einladung zum Vortrag „Schattenseite der Globalisierung aus ökologischer Sicht“ → Newsletter

TOP 2: Friedolin

Johannes war bei Frau Döhler, es werden neue Mitarbeiter eingestellt, STET-Tage noch unklar

TOP 3: Hochschulinfotag

Melli ist bis 12Uhr da; Jessy, Felix, Daniel machen auch mit, von 09-15Uhr noch ein Biochemiker? -> Felix

TOP 4: T-Shirt

Frage ob sie uns 8 Muster schicken sollen, dafür wird 15% Eigenanteil (ca. 8-10€) verlangt

Abstimmung: Alle sind dafür.

Peter kümmert sich um den Auftrag

TOP 5: Lupen

Peter will auch Muster für nächstes Jahr bestellen, auch aus China, sind viel billiger

TOP 6: Präparierbesteck

Jürgen hatte Kontakt mit Scienova wegen Präparierbesteck,

Wollen eine neue Schere mit ins Sortiment aufnehmen, wir sollen sie testen,

ist wohl nicht so gut, nach allgemeiner Beratung